



## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** A Káposztásmegyeri Településrészi Önkormányzat 2013. szeptember 18-án 17<sup>00</sup> órakor megtartott testületi ülésén a Településrészi Önkormányzat hivatalos helyiségében (Bp. IV. Hajló u. 42-44.)

### Jelen vannak

Bizottsági tagok:

Dr. Dabous Fayez

Ambrus Tibor

Belán Beatrix

Borbély Imre

Horváth Imre

Jánszkyne Ulman Mária

Mokrovits Józsefné

Nyári Zsolt

Pajor Tibor

Páli József

Ress Lajos

Sógor Pál

Szabolcsi Ildikó

Timkó Antal

Meghívottak:

Török Rita az Újpesti Kulturális Központ igazgatója

Tellesz Endre referens

*Távolétét hivatalosan bejelentette:* Császár László, Jancsó László, Szalma Botond,

### Dr. Dabous Fayez:

Köszönti Török Rita asszonyt az Újpesti Kulturális Központ vezetőjét, és a megjelent bizottsági tagokat, megállapítja, hogy a Testület 14 fővel határozatképes.

Kéri, hogy az igazgató asszony elfoglaltsága miatt a napirendi pontokat a meghívóban ismertetethez képest cseréljék fel. Ismerteti az új sorrendet, és felkéri a Testületet szavazásra.

### 14/2013.( IX. 18.) KTÖ határozat

A Káposztásmegyeri Településrészi Önkormányzat Testülete a 2013. szeptember 18-i ülés napirendi pontjaival –

1. Káposztásmegyeri Egészség- és Sportnap rendezvény 2013. szeptember 28.

Előterjesztő: Dr. Dabous Fayez előljáró

Előadó: Török Rita Újpesti Kulturális Központ igazgatója

2. Farkas-erdő rehabilitációjának folytatása 2013

Előterjesztő: Dr. Dabous Fayez előljáró

3. Egyebek egyetért.

(szavazati arány: 14 igen)

### **1.) napirendi pont**

#### **Káposztásmegyeri Egészség- és Sportnap rendezvény 2013. szeptember 28.**

##### **Dr. Dabous Fayez:**

Elmondja, hogy a hagyományoknak megfelelően az idei évben is megrendezésre kerül az egészség és sport nap. Lényeges változás nincs a tavalyihoz képest. A hely kicsit szűkebb. Már minden intézkedést megtettek, annak érdekében, hogy az idén sikeresen tudják lebonyolítani a rendezvényt.

Mivel hozzászólás nincs, felteszi szavazásra a határozati javaslatot.

#### **15/2013.( IX. 18.) KTÖ határozat**

A Káposztásmegyeri Településrészi Önkormányzat Testülete egyetért a szeptember 28-án megrendezésre kerülő Káposztásmegyeri Egészség- és Sportnap rendezvény programjaival, az előterjesztést elfogadja.

(szavazati arány: 14 igen)

### **2.) napirendi pont**

#### **Farkas-erdő rehabilitációjának folytatása 2013**

##### **Dr. Dabous Fayez**

Mindenki megkapta az anyagot, amelyből látni lehet, hogy milyen munkát végeztek el eddig, illetve, hogy milyen tervek vannak a következő évre. Az előterjesztéssel kapcsolatban nem kíván kiegészítést tenni.

Átadja a szót a Testület tagjainak, hogy tegyék fel kérdéseiket, illetve mondják el javaslataikat.

##### **Horváth Imre**

Ami az előterjesztésben szerepel, azzal egyetért. Egy tornatermet is el tudna képzelni a területen, mert a gyerekek az iskolában már a folyosón is tornáznak.

Elmondja, hogy nem sok eredőfejlesztési technológiával találkozott, adunk pénz játszóeszközökre, sétautakra, feljárókra, de nincs rögzítve, megállapodásban a telepítés, az erdőirtás, tisztítás. Úgy gondolja, hogy a lakosságot jó lett volna tájékoztatni arról, hogy mi is történik az ilyen területfejlesztési technológiák következtében.

Azt felismerik, hogy többféle fa van, mert látják, de a 20 év alatt különösebb változásokat nem látott. Pl szemét elszállítása sem történik rendben, mert sok szeméttel találkozott a tűzgyújtó helyek környékén. Nem tudja, hogy ki viszi el a felgyűlt hulladékot.

A másik probléma pedig az, hogy járva az erdőben azt látja, hogy a főzőhelyek, pihenőpadok környékén azok, akik hosszabb időt töltenek el kint, a bokrok között végzik el dolgukat. Ugyanakkor ott futnak, kerékpároznak az emberek pár méterre, gondolni kellene arra, hogy legyen illemhely.

##### **Dr. Dabous Fayez**

Megköszöni a hozzászólást, elmondja, hogy szükség van minden ötletre, hiszen Farkas-erdő a miénk. Szeretnénk, ha minél több pénzt tudnák fordítani rá, hogy a lakosság számára élvezhető legyen. Jövőre is ugyanennyi pénzt kér majd a költségvetésből, hogy fejlődni tudjon ez a terület.

A szeméttel kapcsolatban elmondja, hogy most hétvégén volt lakossági akció. „Te szedd!” mozgalom keretében valószínűleg elvitték az erdőből is a szemetet. Sajnos esett az eső.

A Pilisi parkerdő teljesen kiszállt, csak a felügyelő munkában vesznek részt, az Épít Zrt fogja elvégezni a feladatokat.



### **Pajor Tibor**

Elmondja, hogy a határozati javaslatban csak annyi szerepel, hogy a fejlesztések költségei. Szívesen látott volna egy táblázatot, hogy mi mennyibe kerül.

### **Dr. Dabous Faye**

Ez a II ütem, még nincsenek szerződések, először tanulmány fog készülni, illetve már készül. Az elvégzendő feladatokra szeretnék a hozzá rendelt pénzt átadni az Önkormányzatnak, ha majd lesz szerződés, tudják fedezni a kiadásokat. A feladatokat úgy tervezték, hogy a II. ütem kb. 8 millió +ÁFA-ba fog kerülni. Azt kell megszavazni, hogy ezt a pénzeszközt átadjuk az Önkormányzatnak.

### **Pajor Tibor**

Véleménye szerint nincs semmi baj ezzel, csak oda kellett volna írni konkrétan, hogy milyen feladatra mennyi pénzt fordítunk.

### **Nyári Zsolt**

A Farkas erdő rehabilitációja ebben a formában teljes mértékben támogatandó. Azt szeretné, ha távlati gondolkodásban - ökológiai módon visszaalakítanák a patak medret, ami most egy száraz meder, ennek technikai megvalósítására már dolgoztak ki tervet régebben. Újra vízfolyással lehetne frissíteni az erdő talaját. Ami egyébként az erdő rehabilitációjának egyik forrása is lehetne, ugyanakkor ez az egész patak rész beletorkollana a REX otthon területén lévő tóba, melyet ők ásattak, ez egy fűrt forrásból kap vizet. Más utánpótlása nincs, ettől is szárad a felső rész. Ennek a megvalósítása több 10 millióba kerülne, nyilvánvalóan, erre kevés az éves keret, sőt többszöröse kell. Ez egy távlati terv, de ebbe az irányba kellene elmozdulni.

Feltárandó területként sétautat, kilátókat, madár megfigyelő helyet lehetne létrehozni, hiszen a mocsaras rész megmaradna. Rengeteg madár visszatérne télre, most is vannak, de akkor több lenne. A nádat is gondozni kellene, nem csak égetni. A terület vissza lehetne vadítani, hogy használható legyen. A túloldalon pedig szintén ott van a másik úttöltés, ami szintén kihasználatlan terület. Onnan lehetne egy feljártót építeni a kutya-futtató felé. A víz utánpótlás megoldása technikailag megvalósítható a Mogyoródi patakából vennék a vizet.

### **Páli József**

Azt kérdezi, hogy kinek a feladata az erdei utak, kitaposott ösvények, megjelölése, hogy melyik a turistaút, melyiken lehet futni. Amikor az akció keretében elmentek szemetet szedni az erdőbe alig találtak ki, nem volt semmilyen jelzés.

A patakkal kapcsolatban elmondja, hogy több mint 20 éves téma. Annak idején az építkezések megkezdése előtt a tereprendezésnél levitték a patak szintjét méterekkel, hogy fel tudják építeni a lakótelepet.

Vissza szeretnék állítani magasabbra a mederszintet, hogy életképesebb legyen az erdő, még nem találták meg a megoldást.

### **Dr. Dabous Faye**

Úgy tudja, hogy az erdőben az utakhoz most fognak kihelyezni táblákat, már folyamatban van. Terv szerint dolgoznak.

### **Belán Beatrix**

Szeretné, ha a bizottság tájékoztatást kapna arról, hogy mire költötték a pénzt. Örömmel látná a határozati javaslatban azt a fél mondatot, ha túl vagyunk rajta, akkor a bizottság kapjon részletes tájékoztatást, hogy mennyit és mire költöttek.

**Dr. Dabous Fayez**

Elfogadja a javaslatot, kiegészítik a határozatot.

**Borbély Imre**

Elmondja, hogy az anyag és ami itt elhangzott az egymásnak nem mond ellent. A Farkas erdőn már volt tornapálya és egyéb létesítmény is, de az idő múlásával elhasználódtak. Általában öt évnél tovább nem marad meg semmi, szétdőlnek, elhasználódnak. Mindenképpen pozitívnak tartja, hogy öt évenként sor kerül ilyen felújításokra.

Egyet ért azokkal a javaslatokkal is melyek itt elhangzottak, pl. hogy legyen valamilyen illemhely. Ilyen a szemét is, több helyre ki lehetne rakni erdei barkácsolt szeméttárolókat az utak mentén. Régen is nagyon sok szemét volt Káposztásmegyeren. Tárolókat helyeztek ki minden sarokra, és ennek köszönhetően megszűnt a szemét.

Egyetért azzal, hogy építsenek sportpályát az erdő területén, A kulturáltabb környezetbe szívesen mennek az emberek kikapcsolódni, sétálni, élvezni a környezetet.

**Pajor Tibor**

A patakhöz visszatérve elmondja, úgy emlékszik, hogy külföldi országgal együtt már volt egy közös EU-s projekt. Jó lenne ennek valamilyen módon utána nézni. Fel kellene kérni egy szakértőt, aki eljöhetne ide a bizottsági ülésre, és elmagyarázhatná a valós problémát, egyikünk sem ért ehhez igazán. Akik régen itt vannak, tudják, hogy rendszeresen előjön ez a probléma, biztosan van valami műszaki megoldás, amivel meg lehet oldani. Nem szeretnék, ha az erdő pár tíz alatt teljesen kipusztulna.

**Dr. Dabous Fayez**

Utána fog járni a dolognak. Megköszöni a hozzászólásokat, javaslatokat.

Miután több hozzászóló nincs, megfogalmazza a határozati javaslatot a kiegészítéssel együtt és felkéri a Testületet szavazásra.

**16/2013.( IX. 18.) KTÖ határozat**

A Káposztásmegyeri Településrészi Önkormányzat Testülete úgy dönt, hogy a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat és Polgármesteri Hivatal 2013. évi költségvetésében a részönkormányzathoz rendelt „TRÖK Farkas-erdő rendbetétele” tartalék fejlesztési keret terhére az előterjesztésben szereplő fejlesztések költségeit biztosítja.

Felhatalmazza az Elöljárót, hogy a fejlesztésekkel kapcsolatos teendőkkal kapcsolatban az illetékes Alpolgármesternél eljárjon.

A Káposztásmegyeri Településrészi Önkormányzat felkéri a polgármestert, hogy az illetékes alpolgármesteren keresztül a folyamat befejezése után a Testület részletes tájékoztatást kapjon.

Határidő: folyamatos

(szavazati arány. 14 igen)

**3.) napirendi pont**

**Egyebek**

**Dr. Dabous Fayez**

Elmondja, hogy az egyebek napirendi ponttal kapcsolatban nincs mondanivalója. Átadja a szót a Testület tagjainak.



**Horváth Imre**

Kérdezi, hogy az Épít Zrt vezérigazgatói posztján volt-e valamilyen változás, és ha igen, akkor ki az új vezérigazgató.

**Páli József**

Elmondja, hogy még nincs változás, december végéig helyén marad a jelenlegi vezérigazgató.

**Pajor Tibor**

Elmondja, hogy az Önkormányzatnak lovas park létrehozásáról született egy döntése, kérdezi, hogy hol tart a megvalósítás.

**Tellesz Endre**

A Rex területének északi részére tervezik, de még nincs róla semmi hír.

**Mokrovits Józsefné**

Kérdezi, hogy van-e gyakorlat arra, hogy a kivágott száraz fák helyett az Önkormányzat új fát ültet, és ezt gyakorolja-e. Úgy tudja, hogy kötelező. A másik felvetése, a Szilas parkkal kapcsolatos, úgy tudja, hogy a hídnál egy parlagfűvel fertőzött rész van. Mindig levágják, de véleménye szerint gyökerestől kellene kiszedni, a végleges megoldás miatt.

**Dr. Dabous Fayeze**

Elmondja, hogy már értesült a problémáról, elment megnézni, és beszélt az illetékes alpolgármester úrral, aki megígérte, hogy el fogja küldeni oda az embereket, és megtisztítják a területet.

**Mokrovits Ilona**

Kérdezi, hogy a szelektív hulladékgyűjtők megszüntetéséről milyen információk vannak, mert utoljára azt hallották, hogy folyamatban van a megállapodás. Másik kérdése, hogy a Szilas parknál tervezett kutyafuttató mentesíti-e majd a Tulipán kertben lévőket. Eddig ezt a területet zömében a kutyatulajdonosok használták nem a lakosság.

**Dr. Dabous Fayeze**

Nem tud róla, hogy megszüntetnék a szelektív hulladékgyűjtőket.

Elmondja, hogy számos helyen kerítenek el területet kutyafuttató céljára. Azt azonban nem tudják garantálni, hogy az emberek csak a kutyafuttató területén fogják a kutyájukat futtatni. Többször volt az Ugró Gyula u. hátsó részében, ahol van kutyafuttató, és a garázsok mentén mindenhol kutyák voltak. Beszélgetett a gazdákkal, akik szerint a nagy kutyák számára kicsi a hely, nem férnek el. Több helyen is járt, volt ahol már a zárat is leszedték, újat kellett csináltatni. Nehéz az emberekkel bánni. Vagy bemennek a kutyafuttatóba, vagy kint futtatják a kutyát. Nem tudjuk megbüntetni, ha poráz, és szájkosár van rajta.

**Pajor Tibor**

Véleménye szerint a kutyás problémát lehetne jelezni a közterület felé.

**Mokrovits Ilona**

Elmondja, hogy amikor megalakult a közterület felügyelet akkor minden nap itt voltak.

**Dr. Dabous Fayez**

Találkozott közterületeseikkel, és megbeszélték, hogy nem kell azonnal büntetni, elég csak szóban figyelmeztetni a kutya tulajdonosokat. Kompromisszumot kell kötni.

**Belán Beatrix**

Elmondja, hogy a kerékpár utak, illetve a kerékpározásra kijelölt helyek jelölése több helyen lekopott, illetve nem folyamatos a jelölés. Több helyen a szokásjog, illetve a hagyományok alapján közlekednek. Át kellene tekinteni az egész területet, és kitáblázni, illetve felfesteni a jeleket az útvonalra. Minden közlekedőnek érdekében áll tisztázni ezt a helyzetet.

**Nyári Zsolt**

Az Önkormányzatok feladata, hogy kitáblázzák mely területeken tilos kutyával sétálni. Általában ezek a táblák aránylag hamar eltűnnek, de pótlásukról gondoskodni kellene, lakóhelyénél már több éve nincs. Ha tábla van, akkor lehet rá hivatkozni. Szabályozó rendszer. A kerületi TV-ben, újságban meg lehetne jelentetni a dolgot.

**Ress Lajos**

Véleménye szerint hiába beszélnek erről, a kutyák nem egyedül sétálnak. Az emberek nem tartják be a jogszabályokat.

**Dr. Dabous Fayez**

Megköszöni a részvételt. Mivel több napirendi pont nincs, bezárja az ülést.

Kmf.

.....  
*Dr. Dabous Fayez*  
Dr. Dabous Fayez  
előjáró

.....  
*Pintérné Juhász Irén*  
Pintérné Juhász Irén  
jegyzőkönyvvezető

*[Handwritten signature]*